Proportionnalité

Proportionnalité et graphiques

Pril

Entrainement 1 :

/NPrix en € a) Complete le tableau a I'aide du graphique ci-contre :
80
70 Nombre de Stylos 2 4 6 8
60 Prix en €
50
= b) Cette situation est-elle une situation de proportionnalité ?

( Justifie ta réponse ).
30
20 c) Calcule le coefficient de proportionnalité .
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ombre de Stylos
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0T o —— d) Quel est le prix de 12 stylos ~
N | a) Complete le tableau a I'aide du graphique ci-contre :
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0 b) Cette situation est-elle une situation de proportionnalité ?
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Entrainement 2 :
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0 7 14 21 28 35 42 49 56 63 70

a) Complete le tableau a I'aide du graphique ci-contre :

Volume en L 14 0

Prixen€ 30 50

b) Cette situation est-elle une situation de proportionnalité ?
( Justifie ta réponse )

c) Calcule le coefficient de proportionnalité .

d) Quelestleprixde84L?

N :
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Durée

"

en min

0 6 12 18 24 30 36 42 48 54 60

a) Complete le tableau d I'aide du graphique ci-contre :

Durée en min 24 0

Distance en km 54

b) Cette situation est-elle une situation de proportionnalité ?
( Justifie ta réponse ).

c) Calcule le coefficient de proportionnalité .

d) Quel est la vitesse en km/h ( Km pour 1 h = 60 min) ?

o
o)
N

«
&
@




